



关注乌克兰动荡



逾七成克里米亚人支持加入俄罗斯

乌克兰下令终止全民公决

美国展示“肌肉”：派核动力导弹巡洋舰驶向黑海



核心提示

□据 新华社 中新社 中国日报网

代行乌克兰总统职责的议长图尔奇诺夫7日签署命令,终止克里米亚自治共和国议会6日关于举行全民公决决定的效力。

克里米亚自治共和国第一副总理鲁斯塔姆·捷米尔加利耶夫6日在新闻发布会上表示,70%以上的克里米亚居民将在定于3月16日举行的全民公投上投票支持加入俄罗斯联邦。



克里米亚民众举着俄罗斯国旗参加集会

(本版图片均据新华网)

1 克里米亚：球踢给你们，好赖给句话吧

乌克兰克里米亚自治共和国议会6日甫一做出加入俄联邦的决定,议长康斯坦丁诺夫即赴莫斯科,7日在与俄国家杜马主席纳雷什金举行会晤并表示,克里米亚正在等待俄罗斯做出决定,接受其加入俄联邦。

“首要的问题是,俄联邦是否接受克里米亚?”康斯坦丁诺夫在此间说,“现在球在你们这一边,需要你们来决定克里米亚的命运,我希望这是划时代的决定。”

2 俄上议院：尊重克里米亚人民的选择

俄罗斯上议院议长马特维延科7日在与克里米亚议会议长康斯坦丁诺夫会谈时表示,如果克里米亚人民在公投中决定加入俄罗斯,那么俄罗斯上议院将尊重并支持克里米亚人民的选择。

另据俄媒报道,俄罗斯联邦委员会主席马特维延科7日表示,如果克里米亚加入俄罗斯,其将成为全权的俄联邦主体。

她说:“如果做出这个决定,那么它将是俄联邦绝对平等的主体。俄联邦中央和地方之间有明确的权力划分,克里米亚的所有公民都将是平等的俄公民,享有工资、退休金、社会补贴,还有同样的社会保障,也就是说,它将是我们的俄联邦平等的主体。”

3 乌克兰总理：将用武力保卫国家

乌克兰总理亚采纽克3月6日在布鲁塞尔表示:“如果局势进一步升级,外国军队对乌克兰领土进行军事干涉,乌克兰政府及军队将依照宪法行事。我们做好了保卫自己祖国的准备。”乌克兰将随时依据宪法动用武力保家卫国。代行乌克兰总统职责的议长图尔

奇诺夫7日签署命令,终止克里米亚自治共和国议会6日关于举行全民公决决定的效力。

图尔奇诺夫在官方网站上公布了上述命令,并宣布命令自公布之日起生效。

命令说,克里米亚自治共和国议会

的决定违反了乌克兰宪法的一系列准则。根据宪法,乌克兰的主权遍及全境,现有边界内的乌克兰领土是完整和不可侵犯的。克里米亚自治共和国是乌克兰不可分割的一部分,涉及改变乌克兰领土的问题必须通过全乌克兰的全民公决来解决。

4 美国：公决违法，出台制裁措施

■ 发表声明

美国总统奥巴马6日在白宫就乌克兰局势发表声明说,乌克兰克里米亚自治共和国议会决定举行的全民公决“违反乌克兰宪法和国际法”。

■ 出台制裁

据俄新社报道,美国白宫6日发布消息称,根据总统奥巴马指示,对一批“威胁乌克兰主权和领土完整”的俄罗斯和乌克兰官员实施制裁,包括禁止其进入美国、冻结其在美国境内的资

产等。

美国一位官员表示,鉴于俄罗斯“入侵”克里米亚,美国对相关责任人进行制裁,但俄罗斯总统普京不在被制裁名单之上。

■ 展示“肌肉”

6日,美国国防部宣布将在波兰举行一场大型空军演习。英国路透社报道称,美国和波兰原本打算开展仅有运输机参与的小规模联合军演,但受乌克兰紧张局势影响,应波兰方面要求,美军增派12架F-16

战机和300名军事人员,扩大军演规模。

此外,美国海军6日宣布,“特拉克斯顿”号核动力导弹巡洋舰正驶向黑海。美方称,这一行动属于“例行”部署,在乌克兰局势恶化前就已经确定。美国海军在一份声明中说,“特拉克斯顿”号巡洋舰6日驶离希腊,前往黑海,将与罗马尼亚和保加利亚海军力量执行演习任务。路透社提供的信息显示,“特拉克斯顿”号额定载员300人,2月中旬随一支航母编队离开美国执行任务。

延伸阅读

高呼和平泪洒奥运村

乌克兰残奥代表团继续征战索契冬季残奥会

□据 中新社

据日本共同社报道,乌克兰残奥会代表团6日参加索契冬季残奥会奥运村举行的入村仪式。乌克兰残奥委主席瓦列里·苏什科维奇把印有乌克兰国土的三角旗交给俄罗斯前残奥选手。

现场播放完乌克兰国歌后,乌克兰选手一边走一边不断高呼“乌克兰需要和平”,有的选手还流下了眼泪。

乌克兰残奥委主席苏什科维奇表示,

希望他们的到来能给政治带来好的影响。

7日,在索契冬季残奥会开幕前几小时,乌克兰残奥委会主席瓦列里·苏什科维奇宣布,乌运动员将继续留在索契进行比赛。

苏什科维奇说,31名残疾人运动员通过刻苦努力,能够站在索契的赛场上,他们体现出的是对体育的渴望,他们也是带着和平的愿望来到索契的。

“所以,我们选择留下来参加比赛,是为了让乌克兰被铭记。”



图为代表团成员在仪式开始前合影

洛阳晚报 招聘专栏 63330377

洛阳凤凰公墓

凤凰公墓是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓,位于310国道与机场路交叉口向东300米,交通便利,陵园坐北朝南,头枕邙山,脚踏洛水,造型多样,是缅怀亲人的绝佳胜地,凡老顾客清明节前购墓者一律八折优惠。

招聘业务人员数名

电话: 62267414 13592078755